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B K 2 I 2 G 25 0 5 I AE i 2 G 3 A8 0, R R 4R A5,
o5 56 T BB 282 O TR L 2 K 8 0,9 B 5 4E 0 T K
e B A A O SRR 4 2 BN, b R B DL S
A 4 Al 3 A 2 2 B AR BB T S0k o T R BE, AR K 4
BT 2 5 R B R 2 T 2 U K, T R i A AR
25 FI R 2 4 S0 A 5 0] 2 B AR A T o R ‘

R 4 4 TR 25 B R W B, B NE T B %, R R M
1 &M 8 v 2 0 B AR 42 I e, B 5 4 4 & A R
55 32 50 0 40 4 B4 5 25 A T O

Az dE %%k B I MR 2 8 7 MR g
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A

i
=R B
B HUZERE T

Rl % 8 7 K &, 2R BCE b A S # (Exponent) # 2,5
PR Z W e BN Me ez B A kA 2Z3 M
6 B 35 B . 5% 6 48 = 8 5 ok 2 UK f B Bl P AR 125, U
I el FLE

52 =125

EXPHRA=ZB B ot = Bbh ZE0 80Tk

SWHCER e W F k28 = B W AT A = K
B=z
28=125
53 =125

Rz WA =185  ofWm& &R —RF
(Involution) ] . 55 — X W 1L 48 T K=

z=~/125

R o 2w, 7] 4 125 B 3% 5 i 43,1 b dh B B (B¥olution!
M FRB=R9 2o 0 R ETH X REEIER FER



2 #t & B g

JE BA O 1 R X 2o, 20 JE R Al 85 ok 4%, % % (Logarithm) 3
25,80 Bk R R BE SR dn 2 5 B Al 3 2 H Tk AL BESR Sn 2 4R B
AEHBEPOLEREME =P 254 8 KbBase, H
2125 Z,' Fl & % (Number) 8% JZ 3 % (Anti-logarithm), %
B2 K7 9% 45 log, BN E 30 B W — S o T = 8 S B AL DLOBh AT
B ER o B8 = S fE P A
log; 125 =2

Lz, L5 8)E 120 Z UL BB 3, B 23 4

JR 125 # Al 7 T

log, 16 =4 v 16=2¢
log; 27 =3 * 27T=30
logg 36 =2 e 36 =62

log, 1000=3  *° 1000 =103
log, a®=5 v ab=a®
MY LRTHREY A ETNH A BEGEE
bRl RO L R R i o R A T O el L SR G
IR BN S B 2 AP L 25N S e 2 kB S A G W R R
(—) 3 9546 708 33 43 T ik
WIOBOAE R 2 B SRR W B BN 2 A, e
]oga AB:]Oga A +10g“ B .(1)
() kz=log, 4

y=log, B



B BT HEZWMEANEK 3

IR Gy L
A=qs
B=ga
AB =q® X a¥ = a*ty
log, AB=log, a*tv=z+y
en log, AB=1log, A+log, B
TR B b = B sk n M B TR A%, AT 3E B Bl &
F = B d Bk n M8 BOE Bz A, 30RO AR B o 95 B AR L
(=) % Bofb BR 2 R W B
WA IR, 30 R B2 B A R B R B2 B R 3 BR B
ZOH WO i 2 B B

log,,%= Tog, dTlog, B0
() = zw=log, 4
y=1log, B
R ¥ 2 E w5
A=a?®
B=av

A_a® =
==Y
loga__ulogu ar-¥=x—19

Ep log,,—g— =log, A -log, B



4 e ® i 5

= B AFEFBFEEMA S BERE
KB F 2B Y EREBBE ZaM0D:
log, A" =nlog, Arewes s cessisnssessissncs ees(3)
(%) & =x=log, 4
R ¥ 2 5E 3%, 1%
A=a=
Ar=(a)" =a™
o log, An=log, a*" =2zn
Ep log, A*=nlog, 4
n 4% 55 3 Bk 2 B IE BOER S B



BE HBZEH
— W B RE R W R4 V28 K16 2 R B 4
VABKAMI6ZH MU 2 UK K MI6Z HH B, # A
TR EHBZERGBREBZME EMEATERNEZ
JE R R R R MR L B ERA S
10, —Be (e 2 WM™ 2718285, REWMBP)MELBA R
1 ¥ % (Common logarithm), £ # 4 B H 4% ¥ ¥ (Natural loga-
vithm) 2% &4 & % 8 (Napiorian logarithm) KE B B¢ 8 b 5B A 5
J B S BEALE R, N AR BN AR E
B -G EENRAASRE YT S, WE
B2 R ISR 2 S B, R R I T A S,
log 10000 =4
log 1000 =3
log100 =2
log10 =1
log 1 =0
log01 =-1
log0.01 =-2

¢5)



6 % " B L

log 0.001 =—3
log 0.(001= —4
HRAHM R REEOT A R A TSR
U5 VT Hy 4% 8 LB BT K. B K 2 B AR R Ot e 5 2 2 KA R
R
(=10 ZARHBHEHe 2T NEBHE S B % e:

@) ®z=log, e
IR L E
e=107
log, 107 =2 10g,10=1
L
log, 10

1
Ep logye €= m

D hHEAEBAESARBE
UZERHB FEBZE B O/AERZ AR

%, e
logc A = 10g¢ 10 loglo _A-ulunuuu.uu- essssene .“-(5)

@) pz=log 4
Sk 8 Bz E &/ B
A=z

logiy A=1logy, e#=zlogye



- P HEZZEM 7

= loglo e logle 4

e log, A =1og, 10 log;o 4
S HERHEUAEBE A
VUeZHEHHBEREBRZARBBRI/EBRZT NS
P, en:
logio A =10g10 € log, A wsmsmsssssssssssssscsons (6)
(Gl AEMGIEE

logy, 4 S log, .|

e logio A=1logy, ¢ log, 4



FToEF HYUEZHEBLEAHER
B WHEZEW

B F AR R O WS S, B VLB AE & M 2 W O T A
ZEHERLHEA T N H R A RN A &R
AN W R R BR 2 U T AR W%
Bz B RN TEY A RENE GO
MREIF TR YT A RY YR 2 e
AR T 2 B

1 1 1
log,(n+1) =log, n+ 2[27; i +3(2-n 1) + 5En I + ] (1)

G2 F M & P 6)
4 n=1

Al log, 2=1log, 1 +2(:1?+ _3_%\; 5_i33+ )

11 1
e 2(_ 1, 1
At st

=25+ gemt st )

=0.693147



Wo—i P =aT HHM AR LM

033333333
001284568
000082305
000006532
000000565
0.00000051
000000005
0.34657359

x 2
069314718

A n=2

5l log, 8=1log, 2+ (5 gyt gt ) = 1008612
0.2
000266667
000006400
000000183
0.00000006
020273256

x 2
040546512
069314718
109861230

A n=9

1 1 1
R log, 10 =log, 9+2(1_9+ T R e )

=log, 9+0.10536052
{8 log, 9 =2log, 3 = 2.1972246

.. log, 10=2.302585

005263158
000004860
000000008
005268026

x 2
0105360562
219722460
230258512




10 % ® 4 2

VZHEAHUMOB e Z2HFAHBZH B ke ZFH Y
BEOTHIOZERHBERE T

=0.4342945

logig ¢= 2.30?2585
H L1 2.302585 6 3 B 2 A BB 00 A AL B 2 1 AR B0k
V04342945 e WM 2 A A BB O A F Bz B B e
logc A=2.302585 logla A coeerocscecscossceserrs soescres (8)
1og1o A = 0.4342945 log, A-esssesssssssssssssssessssassons (9)
TERAXOE NG THEMSERT A HER A28
WMEHREXEBHERT:
logis 2=10.43429 :5 x log, 2
=0.4342945 x 0.693147
=0.301030
log,o 3 =0.4342945 x log, 3
=0.4342945 x 1.098612
=0.477121
ERRERRBZETAHB BaBRZE M B O
WEEASIBZEAEEETTAH R A0 Z 5 FH F 2,
AR I0ZRAFZHEANBEURLES 10, & H B &
15 .

B_of mBEARRY
1E I — W&, 9] 4 5846, B /1 % B 3K W 1) & B B), T 5F



B BEF HERZHHNRHLEHE I8

B WOCZW N BB A 2D, B
log 5846  =1log(1000 x 5.846) = log 1000 +log 5.846 = 3 +log 5.846
log584.6  =log (100 x5.846) =log 100+log5.846 =2+1log 5.546
logh8.46 =log (10x5.846)=log 10+log5.846=1+1log5.846
log5.846  =log (1x5.846)=log 1+41log5.846=0+1log5.846
log05846 =log (0.1 x5.846) =log0.1 +log 5.846 = —1+1og 5.846
log 0.05846 =10g(0.01 x 5.846) = log 0.01 +10g 5.846 = —2+10g 5.846
log 0.005846 =10g(0.001 % 5.846) =10 g0.001 +log 5.846 = -3 +1og 5.846
HEELAEFATEFUZHBE A -HE2ARBE
log 5.846, H: FIf & [ 3%, K & 8 10 2 3 B T e #  Z AL R
LB %0 D B B ZE B b — A, 0 e B R PR — B DL I

— &

(8]

3 2 10 -1 -2 -3
5.846 4 #» 1 B 10 :Z [,3 log 1= 0, 1fij log 10 =1,k log 5.846 i
AROMIZEAROR T ZHMZH BB EK—-BZ
HEBEH AR —BSBYE - B PE XL B HE
(Characteristic) 4% 3% 4 FI {2 #. (Mantissa) {5 F E A Z 2 M
fi B B S OE B
WBEZEEA — =B WG 3B Z 8RB IER
KB EBZBEMEDS - AN BERZRERSS =
BEZHEES?2 —MEBEYUZHESOERZHEEERA
B B0 BEn 258 — 8 A A B BT B 3 2 B Bl dw 0.3485



12 #% " i 2

FERE—BAER BB AR - SRR ES -1LY
% 0.004865 v g5 — B A A W B4, AT =18 %, # L i
BR -3

FRBBPZBRBEN AR —BOSAETHHEER
JEoR 3 BB T B

E=E hHERRABY

WO BRI MR BT AR RS MRy
WO H MR SR R R SR 2 S
2B R b G AT T W T I 9 A, 1R 3 IR T O B 9 AR 2
R Sk 43

2 Bk OR log 459.3. It W I A = b W WL e W W2 AS S 2,
HEMARBUR BERZ AWM OS, HERZ L2
3, Wl 3 JF 1E 22 B A7 50 B 3 07 A6 2 M6 AT R 2 B, 0 A
W7ok 2 % e B BT = B (R B S 2 2 LB
BWE PR B AWM BRI A— G 6NN R
0.661150, pE &) log 458.5 2 i %%, #ik:

log 458.3 =2.661150

B g 4k ok log 0.005624. I B — A7 A BCF BT LA = MR
BB W2 IR S — 3. F 3L W, 0 W 46 7R 562, kA 4, WK
i 16 2 B 47 SR 1% 5 7 75 22 86 47 40 25 08 /8 0015, e A4 kA —
7w AT HE R b TV BE R R BRT T R AE R i



B BEFE HHEAXZHMNEILREA 13

AE E 75,0 B & 2 18 8% 4% 0.750045 ffij Jk 0.740045.

HEAEAZA MBRFEBER &K ARE T Z A 5
ARRERBHZIBHEREEZ LEURERY, H:

log 0.005624 = 8.750045

B R R B — E LB Bk M AL B F AL BR S AL
AR H B R 1Y AL R R BRI S, A M kR BB
& — 7 B0 4528 0 K o) B 3,05 6B 45 305K UL 4

(] —) 3k log 5456.4

B 19, fk 48 B 48 8.

&K 3k log 5.4564.

HERPHMEBUAZHUREATERBARKEE Z
BB ok R L B2 B UK B log 5.456 it log 5.457. 3 ¥ B K,
% log 5.457 = 0.736954

log 5.456 = 0.736874

BERBZXEH VBB ZEZHR LG, EBE LR X
2,5 4n 8.537 g2 8.535 A 2= 0.002, ffi 8.536 i 8.535 3 2= 0.001, R
OB K 2 A5, 18 3B Bz 240, N0 3 48 0.000101, i 4% K
25 0.000050, A H W AR EZHEFTAE]RREE T UE
# 5 W ok 3L UL 4E ) B

(5.457 —5.456) : (5.4564 — 5.456) = (log 5.457 —log 5.456)
s (log 5.4564 —log 5.456)
= z=log 5.4564 —log 5.456



14 E3] ' B 2

il 0.001 : 0.0004=0.000080 : 2
2 =0.000032

REBHEN  Z2HMAEARAS w kA BREHBEBRPZ
He B 35 43 7 4. log 5457 fit log 5.456 4R 2% 0000080, # 75 M B #5
7 80, 3 5.4564 F1 5.456 45 25 0.0004, % T 7% 80 — ffl oF 74 ¥ 2 4.
HBROBBRPZBRBEIEF NI ADB K3 FELLE TR
B, e

2 =0,000032
log 5.4564 =log 5.456 +z
=0.736874 +0.000032

=0.736906

. log 5.4564 =3.736906

(B =) 3k log 45.706:

¥ B ER 5 log4.571=0.660011

log 4.570 = 0.659916
95

2 Ik B 38 5 4% 57.0
0.659916

57
0.659973
. log 45.706 =1.6569973

(B =) 3k log 0.003854912:



Wi M= HBARZHEMUERLEM 15

HEHEEK B log 3.855 = 0.586024

log 3.854 = 0.585912
112

3. 854912 §1 3.854 A0 2 Z B, 3L A5 = fr %, €0 912, Wi M B 3B
AT — B AR BT B R (P8
A B W R K B2 22 U 2 9. gk R AN R S T OB R M

Bl K 5.
g z=log 3.854912 —log 3.854
1000 : 912=0.000112 : =
2=0.000102144
log 3.854912=0.585912 +0.000102144
=0.5686014144

*. log 0.003854912 = 3.586014144

BOE HHURBREIHY

AREAEBZHBMARER ORIEH K Y
Z 5 9% 4% Antilog. 8 8k 5k 0562531 Z K W B, H B R Z A
TRV B AR B M AP R — AT £ ¥ 2 B &R —
17 ki 2 B A% 360 B 2, WK BF A B —, B 45 3652, @:

antlog 0.562531 = 3.652

W RS R B Bz OB, R OR &b, R 3t RO By,
R AP RUEBZKBERBERPREBRZ K BB R %
JB e B B A

(B —) 3k antilog 2.552042:



16 # B’ L 2

MEBLERBZRBEILA =%
7 H 8 # 45 antilog 0.552060 = 3.565
antilog 0.551938 = 3.564
(0.552060 =0.551938) : (0.552042 —0.551938) = (antilog 0.552060
—antilog 0.651938) : (antilog 0.552042 —antilog 0.551938)

B z = antilog 0.652042 — antilog 0.551938
Ep 0.000122 : 0.000104=0.001 : =
z=0.000852

antilog 0.552042 = 3.564 + 0.000852
=3.564852

*. antilog 2.552042 = 356.4852

LA}

Jb A8 05 o T R R S B 2
7 BB H, G log 3.565=0.552060
log 3.564 = 0.551938
122
0.552042
0.551938
104

F M B 4 122 — b, S 104 405K 2 8% 753 109.8 3 £ i

B9, M 95 7 R 8.564 2 4% ifi 1% 3.5649.
*. antilog 2.552042 = 356.49

(B =) %k antilog 3.8594689



W MEX HRERZIEK AN 1

¥ B % 45 log7236=0.859499

log 7.235 = 0.859439
60

0.8594689
0.8594390
299

I B2 55
antilog 3.8594689 = 0.0072355

EEW WL

3 BRR AL 3 [ 45 3R, L e D5 B 5 45 o B ) 4n 1.045'0° 7
AF 1.045 548 o — B 20,00 S 22 95,77 UL AR S 4 I T MR Dk
R e B S — B iy B 2 e ¥k 3 Ao /13 9 BR B8 2 O ik,
ABRBFHBEENUBRNEMEXRB RS2
R BURBEE AW 25T &8 ¥BART,
VR #HBRZEMR
(B —) K 2=23.485 x 46.28
BB 2K ), 15
log z =log 3.485 + log 46.28
=0.642203 4+1.665393
=2.207596

7 X B, 15 log 1.613 =0.207634

log 1.612 = 0.207365
269

0.207596

0.207365

231




fa

18 1 7 B

5 I B3 2 45 9
z=161.29

) g 4583
(B =) R 2=GG10308

I 2 X (©2) £
log z=1og 4.583 —1og 0.049328
=0.661150 — 2.693093
 =1.968057
iR H YA
log 9.291 = 0.968062

log 9.290= 0968016
46

0.968057
0.968016
41

41 ,
0.001 x e i 0.00062

. £=92.9089

_ 48.56 x 7.3925 x 004853
Bl =) R o= R0 X 4356

M 2 X (2),45%:
log z = log (48.56 x 7.3925 x 0.04853)
—log (3.164 x 0.859 x 432.6)

e i 2K @), 73
log z = (log 48 56 +log 7 3925 + log 0.04853)
— (log 3.164 +log 0.859 + log 432.6)




L BMEE HEFIRBHERILEM

log 43.56 =1.686279
log 7.3925 =0.868792

o 2.656010

r == —_—
log 0.04853 1941081
log 3.164 =0.500236

log 0.859 =1.933993

2.636087
log 432.6 = U035
1.241081

3.070316
2.170765

R B log 1.482=0.170848
log 1.481=0.170555

293
0.170765
0.170555
210
& W BB A 5T
2=0.014817

&) 19) sk z=1.035100)
R AKX 3 B
log z =100 log 1.035
=100 x 0.014940
=1.4940



% i L

BB 5 log 3.119=0.494015

log 3.118 = 0.493876
139

0.494000
0.493876
124
7 1 Bl 3 7 489,
.. 2=31189
B H) sk x=2/75.8941

& 2K 3), #%:

1
log 7= log 75.894%0 = L 10g 75,501

iO x 1.880208
=0.1880208
RS
log 1.542 = 0.1880840

loz 1.541 =0.1878030
2810

0.1880208

0.1878030
2178

2178 2
0.001 x =——— 5810 =0.000775

z=1.541775
(B 55 3k 2=43.869°



®—E = HURERIRERLILEAE

21

©= &/ 38007 =3869¢
EMZARG,H:
logz = % log 3.869

= % % 0.587599

=0.44069925
R H W5
log 2.759 = 0.440752

log 2.758 = 0.440594
153

0,44069925
0.440594
10525

W BT
z=27587

B b)) R G=8/65x59%x58x62x57]
TE M2 X 3), 75
log @ =%10g(65x59x58x62x57)
RE A 2K Q) 4%:
log G =%(10g65+log 59 +1log 58 + log 62 +1log 57)

log 65 = 1.812913
log 59 = 1.770852



22 % R B 2

log 58 = 1.763428

log 62 = 1.792392
1.755875

5)8.895460
1.779092

R 5

log 57 =

G'=6013
BN R 2 R
25" =65 x 6"
EXPZHREUR AR BEBEFEI R KR FER
4 B 48 % J5 #2 &, (Exponential equation). $§ %t % £2 =X, IF 44 ME
AHRBER EX 2w % k8% NS
(z+3) log 25=10g 65+ =z log 6

4] 1.397940(z +3) =1.812913 4+ 0.778151 =
®BEG 0.619789z = —2.380907
A z=—y
_2.380907
Rl Y= 0.619789

log y =1log 2.380907 — log 0.619789
=0.376741-1.792245
=0.584496

RS y=388415
z=—38415



T—W HER HERIEBRLAKH

B g TFZH B
log (z—1) =log (22— 5z +4)+1=0

EXPZ2HUHFECAROBFHZHE AL 0 T RE
KRl EXAS B B Y F B X (Logarithmic Equation). fi#
HEFEXABEH I ES AR A ARG S ZHEBMm

B RIZAR & % 2 X B

z—1
10gz2_5 z+4 -1

RWEZ R B

z—1

=10-1
z2=b5z+4 10

i:l
z—4 10

z—4=10
S o z=14

g2 48 -

1. B 4nlog 2=0.801030  log 3=0.477121  log 7=0.845098
R T P & 8 = 8 U

a) 42 b) 85 c) 343

d) /43218 e) /294 J) 625
2, MAARM K FTI #8Z 4K

a) 5 hy 7 ¢ 11

d, 386 e) 344 f) 1332

3. EMMARINR FEFHZEAERTFTHARZEH R



24 # 7" B 2

a) b by 7 c) 11
d) 386 e) 34t f) 1332

4. R T 7 & % 2 9 El
a) 43.89 b) 0.003895 ¢) 0.63453
d) 8693000 e 0.000738649 /) 0.0342864

6. Sk T ¥ & = OB E!
a  0.60119 b) 3.52022 c) 4.59017
d 2.38548 e) 1.6493568 f) 2.4835102

6. ME N ¥ B FE ke
@) 2=63.45X0.05496

5 385.26

53.689

38.54 X 8.3945 X 0.0063984
1854 < 0.63 64 X 38.952

d z= 1.854x0.045938 X 0.0038652
’ 39.84 % 4.3652 X 0.033754

b)

¢) z=

e) x=1.0356%
f) x=1.0375%0

9) *=13591

k) 2=1/36538

1) G'=/58X62X64X67 xb4x48

7) G=1/:25x400 X 385 X 329 X 381 X 401 X 376
§) £=1:08750-1

0.0375

_1-1.0375-%0
D *=—5"5575

7. % F & H B KR
3567+3 =512 X 2847
8. WMT2WHGAER
logy/32+4+1 loghz+11=1+log 8
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P R AN

log, AB=10g; A+10Z; B ceereeeessaeneivintiiiiiniiii e e e (L

]oga_é_ =log, 4—log, B revcencessentteiiitenttiiiiiieieisea e teeiaaien ses son 2)
logg AP =nlogy A «eeeeenrs T 3)
1081) e =_L__ .............. €00 es00s0aon0caanes 8toenestsieatboseasiastoiagysoasee 4)
' loge 10
]oge A =log. 10 logg Aieereereens ssversnbnpprsensnran ceaeasse Sesnas e ey wee(5)
logm A =10‘109 loge Areeceinnnce ecessentersse-seser seeieisaeteiitatiarentniiaate .--.(6)
= 1 1 1 sesres | restanrrinen
lege (n-+1)=loge n+2[2n+l+3(2n+1)3+5(2n+1)5+ ] @
logg A =2.3802585 logw A seveveesnisnsescnnssenss sessencsscssne esestersecsossesces (8)

logmA =0.4342945 loge A ressestiietieetessssatnnniiettinantiesaienisaanasseeses(9)






SR OMA

T4 N Z &4, i S A 2 B, 45 B R 8 (Interest). @R
FTUEN BT S E M Credit) 53+ E 2B BHRAB
ZRFA MR AR L It — AR R R R A S
REXRAGAEFN BREEHELE BRI EZHBEARAR
HEMAGZESAIBERZANE RS REEIN
ZHAMB,EXM XN TAMBTE ZBBHEP B TR HER
APZEE -FAREBEEY AT ZLRXREAARTA
i EBF 2 X AR EE ZCEH A S Mk mE WL
7 Al A, e A1 B 2 WA, IR A | ez

WA .22 %, % B8 A & (Principal). 38 A 8 B2
7T 2 &4 B Fl 2 (Rato of Intorest). 4 i A 4 22 15 1,45 B 0% 1)
(Time or Term). A & $1 F| 8 Z f1, & 1 A F| A& # (Amount).

BE—F HF
HEMBMMB AL HERTVABREFR S S
LA EAZH BRESHERT N EFRFYAKAFR
B2 %, 4% 8 %A 8 (Simple Interest), ifii 5% ¥ # & 2 K

LU BHEHBENEEENAZASEBRERSENH A KA
7))
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FEBZHEARALBEHRYMRERXILEEFNBREBKAZE
FBRBE MEZRETAHTXRR:

I % F 8,

Pk &

n W 0]

i Rl &

EXFREREMNERZEEBMZWE ERR TSR
RO A G K A2 R A B R LA S &R 2R E
o . b SR eh b AT I U EL G 3 P SOMGED WT oR 45 5 09 Bk
25 3 () e 1 W AE BT — B BRI A = Bz 4R

A K A B8 A & BURLR B 2 A, i A R A BF A &, A
&, WY 00 05 A — 5 2 B4R, 3t A 5 o T

S/ P(1L + 1) sessserserssesssosssssssessnsonsssssous (2)

S A& Fl & &

P&

i Bl

n BF

A4S A BRI BN, AR A BT L2 O
G b HBoh 2 S8, 0 = WohE S A — AR ), O
MR B BETHREAL DRER O, LBEH W
N



b - HA 29

(B —) 7 4 400 5, i 3 5%, R Fi 4 B 2 WA B
AR
IT=400x0.05x5=100 5t
(B =) 7 4 350 56, I 3 8%, R A H 4 2 A& F & B

A 2K ©2) [

B 350(1 +0.035 x %) = 350 x 1.023333 = 858.17 ¢

(B =) A 4 425 75, 9 48 % 7% B F 8 102 5T, R ) 2!
KR 2K Q) [
102=425x4 x4

102 102 6
=05 x4 1700 100~ 0%

(B 19) A € 200 5T, 7l & 7%, i 25 F 4 %W & & F & 5 ¥

710 55?2

A2 @275
710 =500(1 4+ 0.07n)

14+0.07n=1.42
0.07 n=0.42

P,I,’i,ﬂyfi,ﬁﬁﬂ&*Ziﬁﬁ,ﬂﬁnhﬁ»ﬁbﬂﬁﬁ—‘ﬂ?ﬁﬁ
FEMBERPZ—% FTAATRKOELANAGHBEAEZZ

{%)E{%amﬂ?s"“"“ﬁp 1% ﬁﬁ%ﬁﬂilﬁ‘%,ﬂbi%{%%
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1% " B
RKB a T

2
ZpOD BB kP ZEANB p R Z B R EA SR Q), K

S= P +in)
Ep

S=pP

pP= F(1 +1in)

p=1+in
n:ﬁ;;_l P E S
n ¥ %)
1 F F
p 15 B
= p=1
J:U) n=0
WENBAFAHERAGN KRB MEMAEFLYH®REZ
BB & EZ W
B F1) Fl 22 6%, RA F A& F B A S = 15 w5 B 4 20K 58
Z Wy 3!
e A 25K 3) #5:

3-1 2 200
=005 005" "%
Rl f M A A% R A A2 L — 4 B R

¥o1 I BE S R B WEBR OB Z ORI A4 B4R R 3R DL — A 48 L L e

o1 0 FF R B WY T O 2R #44 E T R S VL — B 25 WA Y



Mo B — it B 31

101 70 F 5% 0 B B OF R 2 R0 R4 F1B R A 40 R 30 R 8
TR SR % 2, 4 R AR — 2F T AT B AW 12%, 4 B K b
T T % R A A £ 7 A R O TR o
2B A RN W B, R R A W L2%
129, B4 3 7R WL 7R B AL BRI % 50 9 0 88 9 88 8k 2R
AEEC IR Z AT E, A AR =8 003%, B FIE =
& F 4 5 0.025%.

FaH e A% AR T2 BEYHME H W
-V Y N E S Py -¥-)

(B %) 7 4 300 5, 1 FI % = % i kR 46 B 5 2 AL 81

B 2 3 (L)

I=300x0.00035 x 45 =4.73 55

0 S BT A 3 T 4R R S0 — 4R 7 1 48 350 B 3,
A1 4% 365 B sk 366 A (B 4p) . MR 360 A W — s §H 5 Z
i B, 4 F1 ¥ i ) 8 (Ordinary Interest). 4} §i§ 365 B Bk 366 H %
— £ i 5 5 Z M B, 45 B 2E 7 R 8 (Exact Interest). £8 1k 3£ &
O b S R B i, TR B T O 4R 2
A B

I R

HETHAA#ED2HZRI
A& A% B MW BRABR AAAE
1L §645 41 % 44g
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2 5% 2430 $112.50
3. $400 2260 $60
4. $550 31% $77
5. 8% 343 f $ 2520
6. $80 21 % $ 1200
KT ¥ & B ez BLF B!

A& A oM
7. $548 LR FERIF2H OS¢
8 $366 A mBWSHHE 346N
9. $49%5 A M By 91
10. $100 H A 8% 12 A
11. $100 H A 3% 360 {
12. $100 H# 23 % 365
kT 5 & B b 2 BE )

R & A F] A7 42 A 2
13.  $ 1000 $ 2500 5%
14, § 1000 % 3000 6 %
15. % 1000 $ 5000 1%

B YiaEA e

FHE R %oy Em LM BR R B RERS—BEH A
EhkRARNSEMABUEFT —B B EE

HEEMNBZHB THEHESABR REH[HELHF A W
BAGAZRKA D —ABHU=Z=+HHAEHERFZI+=4
MWAT—HEREZANME+T—-AZ+HEHBZHHBBE434
H. 3ok o T



WMo W—IE BA 33

R 24 42115 2% H

2349 g 11 R
142511 R

1x°60+2x30+14=434 B
BEAMBWAHT ZHX KRG

I=P; x 330 exeorerestsons .m.........-.-........(4)

I ¥ 5 8

P A &

i e F 2B

d H %%

(B —) A& 4450 76, 42 FI % 9 3E 7 R O5 H 2 % 5l Fl B

RE 28 3K (9 45

95

I=450x0045x360

=5.34 3¢

B8 ¥ 5E A B, 5 ¥ % 3 (Method of Aliquotation) B 52 [
P 1 (Method of Constant Divisor) 45 fiff $F . M B BN F &
G WE TR bk, I 2R B BR ok BRWE )RR IR Mk 2 B

B B 2 M R 4 B 3R R e ) 2 R TR, A 2R — B AR R
PR Rl —iBAERFE A ERBRILEMZE L S ZBE
BAESNBASCRRE “RAENEBAEBRRIER
00, R 2% B 00 BB AR ik

%S P=Py+ Py + eeonee +P,



8

a4 # T B

AMRAAKXRA, 55
T= Pin = Biiny Pin st Poin
(B =) A 4 13500 I, 4 F) 2 55 #%, 5k 120 B 2 ¥% i #) 8!
& 18500 = 10000 + 2500+ 1000
2500 5 1000 ¥ £8 % [ 10200

10000 x 0.06 x 120 = 290
360

10000 o 200 95
2500 5 50 ¢

1000 5t 20 55
13500 7T 270 76

4} 'i='l‘;1 -+ ’[:2+-|-n-0-l +/im

RRA 2N, &
I=Pin =P1:1n+Pq:2n R TTTRI B P,imn

(B =) A ¢ 4500 5T, 4 F 28 K fE L ZE 4, 5k 100 0 2 % 3@
] 8!

A 5.75% =5% +0.5% +0.25%
05% fE B R 5%, 1 9.26% % ik ¥ B 0.56%
100 non
4500 0.05 x 3 = 6250
5%  62.50 3¢

0.5% 6.25 3¢

0.95% 812535
575% 71875




oM m—dr BR 36

o N=n+ng+t-ereetn,
AR A 2K D, 15
I =Pin= Piny+ Ping+ s+ Pin,,

IRE 301 B8 [ 3k 3L AT 48 1 (Year Rule) S8 — % 1: (One Per Cent
Method) Z Bl M R — 2 HAEMN BRBK X HES
MABZHEM—MMEHELERMER -—HBER AL,
REBEERXE LML Z %

(B 19) A 4 2780 5C, e Fl A A fE, R 344 H 100 2 % |
OB

2750 x 0.04 =110
3p 2 F B $320
4H > F A 36.6667

10 H 2 %1 & 3.0556
344 A108 Z # &  $369.7223

HEF B —EEB60H M ENEEBNHE
WMEOR ZHF B BERAEZ1%. FRNELXBHME N2 2
A8 R A e 2 1% R VT R N — B kK, B BB it JR 3R L
REBHA B Z— 0 R5 0] SRk oo Jh B R R B — 35 e
52 H¥FAmF:

SEME ME—HMESGZHY EME B —-HESZE K
14% 240 3% 120
2% 180 4% 90




38 % =" B 2
41 % 08 10% 36
5% 72 12% 30
6% €9 15% 24
8% 45 18% 20
9% 40 20% 18

RE — k0 ML v B B 4 R B, ek — 35, A8
ERPEFBAOUBHBEUEERFTESND B EE& 2
ABCER LA/ IR B S WS A B+ AR
MAGZABEE E—MO/EBZHE EBESE K
AR EZ BB =L A5 L2 R 8. 3t
it % 382 B B2 % R EE B Bz 20 B 30 R B BD 4K B TE S R

B tE B EE B M 4% 5 2 A8 AR O, B 45 R 2 R 8.

Bl ) A G 45863 T, 4 KA Y A R, R 124 HZ %58

Fl 8!

AKRMGSOH

124=80440+4

80 B Z #I B
408 Z2H 8
4HZHB

124 § 2 A B
O 2R AR 98 R e P A, VT Sk N R R B R ok Wy

WMBREESHERLBENTEA BB RARES
FBBLURKNKGZ—MzZ i

$ 458.63
229.315

22.9815
$710.8765




Mo W--F OEF

o7

(Bl 5X) A 4 45869 7, e FIZE L7, ok 66 H 2 ¥ i@ 1 8!

60 H 2 # 8 $458.69
60 ZF 8 45 869
B RN 66 H =2 i 8 $§ 504 559
+ 84.0932
g R L 66 B 2 F & $ 583.6522
BT REMPBEARZHNE BIRLADZ—
45 2zHB $ 458.69
LHZME 1628007
60 H = #l & $611.6567
6 HZH 8 (1.1587
g F) 2 R 66 H Z ¥ & $672.7454
=  84.0932
SE F) 2 b R 66 H = #il & $ 588.6522

ER =R PASBRRERIERELEFTR
S 71 ik B W A5 0 HL. R e B O M2 R AT FU 3R MR OR o W R
O K. B R B 07 R I 3, AR R, B R W OR B RE K W

FRE — A FREAEA S AER L Z MR U
TE FA G2 I3 Bk BB R B8 S BB AOE BRIk RO AR A
7+ B & 5% 3L 8% B, (Interest Figures), 1 & 3t &8 A% 2%, &R & th #8
BT B 6 48 F) B2 ok Al B BB B UG BD A 4 (B — 0 28 L) SR
Bt 2 fih AR 10050 HEB R 45 B, & B8R
43005 A 4 1% 260.25 56, H %% 4% 410 H, 5 55 % 4% 10010; 88 W) X7 .
D—ZBRBBEREOEIRZHABE—EREALBE
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B % (Fixed or Constant Divisor). & [ %t 22 % 1f,58 ¢ 7 26 i %2,
FHMERBVNERBZERDEAERIE N ER B Z M@
& X

& Py, Py Pa W WA @ diydyyendn B HEMA LS BY
H# I, Ly~L BEMASHEZHE I BEHEMNB2Z
B8R, o 08 2 3 42 R 2 R JE A & X (@), 3

) S 55 RS SER——

I WP .
Plzj(;6+P27'3£,0+ ........ +P, 1

/Y
360

= JJ—(’I):G(PI dy 4 Pydg+ e+ Py dy)

. 360
=(P1d1+P2d2+ """" +Pndn)TT

Bt Pdy PydyeFoda 00545 M0 4 6 2 B8, 200
CETESFEF ST RS LR NS ER T !
2 Wl B B 1,8 S TR 2 WA O 5 ) R O B B, 2
W o B 4 R 2 TR B T



o W o-aE AR 39
@ F FE ER% £ R FE ZERK
= ™ 18000 LT 4800
“HEFEE 14400 A B 4500
= % 12000 J\BE B 4235
=HRHE 10286 L% 4000
12t 9000 N T 3789
PO e 8000 - 7 3600
E 7200 — T2 3273
W 6545 N i 3000
N OB 6000 — =i 2769
AR 5538 — 7 A% 2571
t & 5143 — 2400

ERBELTRENAXREREFEEREN OES
MBEEWAERCHBETHMARPZRAFTH RIS

H BB A — 2% i BF 5% & %R B 7 Al 2 4 R 2R R g M)

e .

Bl OXERITEMAXKB EENE - REREPZE
0147 K W, 75 A7 K BR B0 LA R H B R

525

7K i B
550 6

375 1©

7C

A% BB

48 H
45 |
28 H



40 % ®’ B L

490 5¢ 36 H
565 t; 18 B
P 3 A% Fl B 3 F oo (— 42 2360 H § 53D
550 x 48 = 26400
875 x 45 = 16875
525 x 28 = 14700
490 x 36 = 17640
565 x18 10170

MR 89785
e W F 2z = A 12000
85785 o
2000~ (1O TC
-

Lo A@3500 5% EARZHES RRAFALZ AXIERE =
F—te = AW 0Pz R A

2. k& 27500 7o, 4 R AE B, ME N A & ¥ Bk o, R 72 B Z R B

8. ME R E BBk, R F 36 b ¥ I0 R 0 Z 8 A GE R 3 5!

A & H &
1350 5% 35
4855 5t 45
6915 5t 128
7856 5t 64
9450 5t 52

345 50 5¢ 16



P B B 41

287.75 % 44
5895 5t 4
1005 5 32
2586 5t 5
4. WE R ORI BR 3k, R T 2 b 2 3R A L
K & s A 2 H By
(@) 3000 5% 12} % 56 H
(®) 2500 5t 5.2175% 48
5. A 2005t A HARNE EAEE RRE+T+E=ZANMEER
B =4k AR BB Z M8 AR
6. pr  —F ik R T # b 2 T AR
A & & R 2 H %
(@ 4586 5 6% 156 {1
(®) 3869 7% 7% 89 H
(e) 4857 5 63% 75 I
() 8594 7% 8% 84 [
(&) 12350 5 9% 123 1

BB XA E

¥E e F) B, PL— 45 18 4% 365 B w366 H. fi ¥ ME BE R B
MUMBUMBAEAKBLZHES AR BKTEREZD =+
AHEAAFTABZEEMNBSAALAZTASHEEA
B AHBFA3EMHB B 058 55000 A8 A B R B ¥
M 55 ¢ (228 Al W A TO R &8 @ HE RE R B BESE Y,
B W) Hr R R W ORE ) 2 BB AR 4% M O T A% A ok 2 H B

B—kEHMHA-T+TRHBEAHLHZIEMRHB &



£t " g 2

15 WA GRESR D
31 #LAH
30 XH
31 LA

5
i2H

MREF B, WK T 225Nk

J\H

Il =P x- d 0000008 000010000080 008 00T eRENsIs aEE POEROOE T8 -...(5)

365
d2 ........................................................
Ig—P’I,XSbb (6)
I =T+ I=Pi( B+ 52). —
1o Ooo 366

I, R 2R S

I, Mg 2B HERN B

I — 32 4, — 30 [ 42 Z WA B

P A 4%

i SRR A

di PR Z B

dy [4E N Z H B

GHOHUEM R ERTFE T — R THE &k
WA 4B, B A8 7B 4R, 0 Ao 74 JRE 1983, 1934, 1935 3 48 28
48 RR L 4 BEBR R Ak 2L 100 B B 4% 48, 39 48 B 4R, 1
to UG JE 1932,1936 ¥ 4% [ 4¢. it 2L 100 2B i A< fg M



- |- BA 43

400 B2 4% 42, 9 W 2 48, B 4n 76 B 1700, 1800, 1900 ¥
B 2B 4g. fik 2L 400 B& (& 4% 48, ¥ 5% [ 48, B 4o 75 JEE 1600,

2000 ¥ 4% B 48.
(B =) A 4 25000 5g, ¢ F 2= A M,k B 1938 £+ —H &

HEI19B4E=ZH A B ZHEERMN LI
dy=25+31+31+28+8=123

e 2AXO6), 5

I1=20000X005X36_—421 .23 56

(B) =) A4 30007, EFHENEKRAIBZE=ZFAA =R

Bl 4&HH =+ 8 Z%EEHNB!
dy=26+30+20=76

& M 22 X (6), 45

76 _ 8799 5=
I2—uOOOx006xEé=3 3856

(B) 19) A 4 5000 Jg, 4 F 2= A&, R B 19814 A A+ A H
#1932 M A+ = H Z ¥ 7 F 8!

() s B B W M, —#EF e, 1981 £ A HF+AH =
AeEt+—_A=+—R) —BHEMH4E 1981 £+ =+ —
HE 19324 4 § -+ = B) fk & 55 86 7 ) B,280 B JH 2 K ().

d,=13+30+314+30+431=135
dy=31+29+31+12=103



44 % B’ B 2

130 103
I =5000x 0.08 x 368 360

135 103
=“mx(&r+3%

54000 , 41200 —
=365 +~?T—26O.517c

P AERERNS KR =R 3 (The Third, Tenth

and Tenth Rule, H AP HITERF B L= MBEENFRZ
g ZHE — i B & B 30k w2 al dn T

y A xEF ZEx H B x2
: 1000
B. A+38
C. B+=100gp A+30)
D. C=10(gp A= 300)
E A+B+C+D
: _E
F 10000
] _p; d__2Pid
@ I=Piggs="s0
1 1870 137 10 37 10
730 730 x 1370 100 10001 ]+E&xmwi
111 100 1
=(1+(.U\) 10001 ("‘300 300 T 300
10 10

* o001 <+3 30 mu * 10001



b Rl (7 i -3 BA 45

M\ 10 10 x9999 x 10000000 _ 9999 y 100000000
10001~ 14001 x 9999 x 10000000  -0000000 ~ 99999999

_10000—1_ . :
= 0000000 * 1 02000001

(wou 1oouout \ x1.00000001

. I= <>1zd(1+3+uu 300)(1000 10000000)

5 . 2 Pid 1
) e ol o)
x1.0000000 = 2 14 <1+ 5 +30+ ,0))

1
:
(1 10000) x 1.00000001

I 5t/ 1.00000001 #& 5t 140 28, ¥ ok T 2 55 B4 0%, ¥ 0% 76
e m Iz e 3 F ok £
2 Iid [/
1= 100( + +50+3uo <1 10000)

=4(1+ é +oO soo) ooou)

(A+ 3%* 3A )(1- 10506)
= (A+B+C+ D) (1-]_()%)

- (1= 15070)

__E
10000

Bl ) A & 12500 5T, 4 Fi 2 M9 4%, 0k 38 H 2 % FE £ B!



16 #% iy iy S

12500 % 0.04 x 38 x 2=38000
38

12.6667

1.2667

0.1267

52,0601

B Q@ & A

—0.0052
F 52,0549

P sp GHEETE REA B, A A F /N WK R A F R
B 2 7 & &t B P B (M. Mialin) 322 £ 5§, % i T 2 flf 58 &R 1%

A7 4 x B K
10000

B=A4+2

C=4+10
D=A4-+30
E=4x0.008
F=A4+B+C+D+E

&) T=Pix %él@ =0.00016393 2 27 "ra

F=A+B+C+D+E

A+A+1‘?)+A +0.006 4



b Ul -~ 0t B§ 47

49 918

=25 4+ 0. 006A = 2000 A
4918 = Pd
3000 % 10000~ =0.00016393 ——Pd

0.00016393% £ 0.00016393 % H 22 AR J% 0.0000000011, # 1)

Fit I, 8% 22/ §2 Fd 7 0.0000000011, 3% Fd / J% 9000000, fij §% 55
/b % 0,0099, 8% Ep /b R H A 2 —
B 5%) A 4 35000 5g, s F =S MR A 193248 = A + A
HERERH—B ZEREF B!
1932 4¢ 15 [¥] 47
13+30+31+1=75 g
35000 x 75 = 2625000

A 2625

B 131.25
C 26.25
D 875
B 1575
F 430.325

ERBBENREREARERMNE ZH A M ERE KU
EFER—FE A B B S5 R B 2 BR, RYE R
B ZERBE RER T & 8B, M FEZER
%, %] K 4o T



48 % 7" B 2
E R ZE EfR S
= % 18250 LA HE
CHETLE 14600 A
= &% 12167 QN
SHHEE 10429 VR
g 9125 NEERE
mEERE Sl — 5
E 7300 e
SR (636 S Y
NOOOB 6083 — =
NELE 5615 — 5%
BT 5214 — A

B ERTEWNAFARBRECHE=REREP ZS

300 A7 K MR 13 A7 K R B AFGK H W 4o T
A7 7K i

550 ¢

77 B ¥
43 H
45 H
28 H
35H
18 |

AERR B
4867
4563
4291
4056
3842
3650
5318
3742
2308
2607
2433

28 B AR B 2 T JT (— 48 L) 365 H B 5D
560 x 48 = 26400



B W —F R 4%

375 x45=16875
525 x 28 = 14700
490 x 36 = 17640
565 x 18 =10170
fE R B 85785
A E BB 2 = A 12167

85785 s
=7 rju

HHEEUE—EGPRZl L MEZEHAER KENE

% 7.15 90, % FE R B 48 7.05 JT. B A5 % E A B B 7R 4E HE BE ORI

BrxHEELEHENEEZHM AT —EWNBEHAXRZ0PF:
7

I'=1T -—__7_3_ ........................................ (8)

Il'

I'=T +
I' %38 A 8

I" 78 42 % FE F B

GhH RIPEAS  BEMNEJISHBM

d

I'=ligg

i . d
I BPQ%
M 8 — 5% 43: Pid =360 I’
My —-KXEG: Pid=365T1"
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360 I'=365I"

I 32(5)1 (1+ )I=1 +713—

r=3r (1~ =1 - X%

365
R EE S
7.05
I= 72
I'="7. 15“7T15'=70

W [ o T O E O MR R YE BE R B 2 B 2E AR R B
HE B R B AT 2 — BE vk, R OE 26 6 FU L, R NG B M R
B .

R B SIR B B, BE AT — AR, A LR 8 2
T S v 2 T B B ME D R B B R BT 2 HE R 8 o 1§ BB 2, o
¥ W1 R B HE R R 3 SE R B

T 8E M@

L SR F %) & Bz ik A R
: ) b/ 3 b4 : 5
R & FFFH P ey TEHAA

() $ 10000 5% 1931 318 1931 85
®) 4500 6% 1932 119 1932 6 8
() 3525 7% 193010 9 1931 48
@ 1875 61% 193110 9 1932 48

(e) 1525 5% 1033 5 6 1933 9 4



O o— 3 BA 51

2. MAR=EBE RTH & b2l

A & & F) B H % o E F] B
(a) $ 25000 6% 1£3
(%) 35000 % 58
(0) 12500 1% 112
(d) 38500 5% 64
(&) 18500 8% 58
3. MR ER M R T b A B Z A CEE MR R T
(a) ¥ 58 F 8
(b) 7 4 38 EE F] B
A & H B
$ 385 45
258 65
250 13
7850 12
395 21
685 £3
1400 31

4 U BEALRMERERALZAHENSHEZHAMH
AR BE Z AR
6. A & 1000 3¢, 45 # Z 6%, 3R 135 0 = 7 4= 3 uF ) G
(@) KW BR = 28 .
(b) ME R — R % sk R ¥ m oA B, 28 A B R EE A 8.
6. Ak & 1000 Jt, 4¢ £ 2 5%, k 86 H Z 3¢ 31 ) A&
(@) KEJH — % ¥
() HE R = UGB gk ok Mg AR, A4 B 23 3E R B



BEE M
# F) (Compound Interest) #, 45 3] £ B 7 48 8§ Z K, m A #
E S T T SR N ST R o M 1 [0 Nl 1 Il
BB A F)R 0 45 AR IEON S DT (G A OB, IE B B %, 1
Az OB, PR B R B L RAT AN U I EE i R OB, 4T A7
AV S A BJE IR — 4 A 8 B R M08 B B MO 2 R
E-URVBREFELEMUSTEANZRB BAE BN
a5 i b
BRI ik p 2 AR A §4 B A # il (Compound Amount),
BA AR B AL 2 5 %A B (Compound Interast). i
FI W 2 AR 4 R 88 R B SR &8 38 R O IE M B HE
FUME DA %48 300 2 4 A B BE A & oo 35 B A B oK g
A 4R ZE B IR ) = 0 e i & A R R A S4BT JIE A
TR = AR kB
Sizs Pyt eissvssssonsersosssoisasassossnmosevssvassois (10)
I1=8S—=P=Puy*—=1) cervrnisacorrnns (11)
S ML F e H
P A&

( 52)
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URE ¥ U -

n 4 ¥

I#F B

u=1+1

@ £ AE FSAMNE LEREME
W—4E P Pq P+ Pi=P(1+1)
9 4E P(1+4) Pi(1+41) P +4)+Pi(l43)=P(1+1)*
=4 P42 Pi(1+4)? PA+4424+ Piy(l+3)?2=P(1+4,2

........................................................................................................................

5 n 4 P(1449)1 Pi(l+4)»! PA 4"+ Pi(1 + )" =P +i)»
S'=P(1+1)*= Pu"
(B) —) A & — T J0,4 Fl 2 L JE ok = ¢ 5% 2 B F 8 E R
# A 8!
A2 K 10) 1
S'=1000 x 1073 =1225.043 75;
I =1225.043 = 1000 = 225.043 5¢
B PER = W SR E O E T e RE
MAKA LA L07 8 o0 JEde A B0, B — A 853, o
MR S fe e 2 R R B BB B 2 R H P R B, R
MR (RM K DR UAEILTEZmIE X EARZ 8 EA
— TN RAELEn ) R ZRMB BnlyFiREELRXB
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b B T A R S0k A T A% 1.225043, 6 A & — 6, = 46
1% BT A % 1.225043 7T b,
1000 x1.225043=1225.043 7
B b 2 R E S 00, MR S 3 o BT B0 B A

el 2 BF 5T N k.
(Bl =) 7 4 325 7T, 48 I & A, ok = 4E 1% 2 8RR Ml
KA 2 10) 4%

S=1325x1.022%
log S=1log 325+200log 1.02
=2.511883 4200 x 0.008600
=4.231883
S=17056.24 ¢

9 4F AP R B RE B 0 SR A SE — R AR R — 4
Ha I A A 4,04 5 B A B8 B 4R 0G0 R B AR 4R K, B
MAZESU R ACMTFBEEHERFELH —-FEFEEA
W A R 4 42 ok DL JE REAS R B BT A 5 DL ZE R B L X
ZAEBEINF RGP RMFFEARFRERRE=ZA
A, B B8 U3 ME 4% A 8IS BUH 6T 2 0 AR 0 R B R R R
N SE L HH A 4 AR AR — K 4% % Ak B R 2B ok
BAR—-FARAZRERLEEENFZH L AR
U £:100 JC 48 F1 22 /\ 58 4% B, 8 — 42 R — 00 2 B &%
B — R ABHA B 8 JTAF — LA O B RN
HARTGEHRE 4 9T, A % A & i )& Fr 4 4 104 T, 3 V5



Mo WMo ®m WA 55

AEHEEBARAEAL R —FEREHNAB 416K BBERE
BB ABSIB L HE—FHANKMNBEEER=AXT
B2 MABAETERFT AL I TEUAFT AL HLEL
ARAEBRAHKRSF B 204T,E U #H A& & 10404 5¢ #% 4
BARABR RILAB KA B 20808 T, ¥ L1 #H 4 4 106.1208
THEBAMAB R—FERXKBHE 2122416 j, K K E X
3t 4% 4 F) 8 8.243216 5.0 bk = Bl B ¥ 45 48 45 R 3\ AR B
BHEE—FANEBERAZHANBUNEZARF R —&X&F—
W 300,10 B BE M A 2 R B R 40 BE R B 2 B BRI &, R R
— 3, e F) 2 A5 #E F) = (Nominal Rate of Interest) i B i z&
(Effective Rate of Interest) =2 BI. ¥ 4 42 # F — 2, A i F 2 52
) 2 AR AP 4 4R B AR ak — 2000 TR 2R ok R R R .48
ERAZXBEBELEEZELNBRERPEATHAKR A Z
T

i (1 +%>"’ S EORTS 1.
G (L i) — 1) wereesanssssrssssssssenns(13)
L
J MR R
m fg 4 H F K B

() %S| AL — T6 — 4 K 2 ¥ A AR E A 2K aA0),



# " B 2

S=(1+;{;)m

S=1+i
i=(1+%)"'—1
1+i=(1+%)"’
144 =i

m

1
—=(1+4)" -1

3~

o jEmld4in=1)
(B =) 46 F) 2 55 1, 4§ 28R 9 R, ok B ZR

A X A2), 15
1=1.015* -1 =0.06136335

B ) RN ER FH A = RS KRS E R #HS

B Z B A = R E R &)

RAZRK1) H:
j=21.06% _1)

1.06% W7 25 0 R W5 — 09 2 KRR (R ), 4
1.06% =1.02056 02
j=2x0.02956302 =0.05912604
mEAAERE R ETERASL G A ER EPAR
(13) 2 m 35 R Bl p, W 4% j=p ((L+4)7 — 12, § 2 B4 B p T3 52,
L I TR PR E DL L e



o8 = i i S A | 57

Jp=pLA 40P =1
BAZEMABEFERZDRBUATME LEPZ i=6%
p=2, 8 £ 1§
j2=0.05912603
FEEMAM R BE L BEAEPE A RE R & ZE Mk
18 986 KR S, BD A R0 2k B s A3 0 S AR, R AR 2 WE TR A
— MW, R oA A AKX A Z T
m_’fm=6’—1 A (TP R B BT)
v ORI A
J HE R
m R X B
e HRBRZIE
(B ) W A 25N R, O A R SR TR ZR)
KA KD, 75
1=¢%08 -1
p-% 2= ¢0-96
logye #=10.06 log,e €
=0.06 x 0.4342945
=0.02605767
z=1.0618
1=0.0618

MR MR 2 R B, & B AT R 8, (Continuously Conver-
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tible Interest), 1 3t M FJ 25, 45 B & J7 (Force of Interest), .8 J7 ifi
W OB 8 (3 fu Delta) F ox, AW 8 F 2 24Kk f:
8=2.302583 101 (1 4 5) wessssesssssssessssassnns (15)

s B A

- e

&%) fE A 2K 14), 7%:

=144
8logiy e=1ogy (1414)
5 =log, 10 logie (1+4)
=2.302585 logyo (1 +1)
B 7% BRI #ESHE kB ]

KA 2 X 15), 1%
8=2.302585 logy, 1.06

=2.302585 x 0.025306
0.362216
2403224
2.765440
8= Anti log 2.76544 = 0.05327
B BEAFEFRTAHT RS KA

8=i—-:+—3—~:+ ........ (16)
(7 W1 £ 7 [} 6k ¥ 8)
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e A 2 3K (16) LA % B 5, JI] 732

0.06 0.0018 0.060072

+0.000072 +0.00000324 -0.00180324

0.060072 0.00180324 0.05826876
Re fi 22 R (A7) LA fR B 5, B 45

0.06

0.0018

+0.000036

0.061836

A FR Ok — % B AR (10) FZy, 7T L (1+-,,’,':)'
A, B A Rl T BT R R A8

S=P (1 + #)""‘ reescse o (18)

S #Fl # fH

P& &

n 4E B

m ff 4 B F R B

7 MR 2

3 42 E B A R B 2 X (10) s A4), T 4k 1% 2 X 4n T

S =Pens R T (19)

S H A # A
P& & :

e HBHBZE
n 48

8 B



50 7 g 7 3

B &) A 4 500 JT, 48 Fi 2 & A,k + 4 K Z B A # (| 45!

o fFEEHN—X
b) 45 s LA 9 R
¢) MR

a) fRA 2K (10), 1%:
§=500x107°=500x1.96715136
=983.58 55
b) IX A 25X (18), #%:
§=500 x 1.01754 =500 x 2.00159734
=1000.80 J¢
o) RA K A9) #4:
S=500x¢e"
logio S'=1log, 500+ 0.7 logy, e
=2698970+0.7 x 04342945
=3.00297615
§'=1006.88 55
AR A RM SRERFRELETEBEKDZEL&H N
Vb ¥ 4 2% B G 2 BT BB BOF 2 8RO R G, B do A7 R 8
BMRTEZARITMGE—HCHRAEFAZHAKEHN
KRB BERBZHEBHTE£H — BT Z B i (Present
Value). T4 ke Bl 2 — & T, A FE R B 2 — F o, #FH
2% — 8O0 PR Z AR E 4% R E B Bk Bl 22—



b 9 I WA 61

A — & %0k B 2wy i) & L3 B O & ok R B N K
H # A # 2K LS 4 F

P R B Af

S HLF %A

n 4E ¥

i H R AR

v=>1+43)"*

J M A A

8 B

m4F 4E B R R

2R @D P, Hm=1, [l
j=1
P=S(1+14)-"=8v"

D 4% 2+ X (20).

2 3 (20) W S=1, A P=or, # F B R (F F) B0 AR 3R JE

2 1 AF, # A R B 3 b B iR 2 B, T IR R A KL AR
n 4g % Yo B — oC Z Bl .



62 E2] ' L 2

(B2 3 P AR A 4 e BB — 5 T B ALK T R A
A 8470
a 4 F % AW, B 4 AL — %
b 4 I A b B, 5 4 BRI — K.
o 4B A AN B R HUR = X
d 5 1 2 JURE, 0 4L AL
@) 3 4 A B AL d i+ 48 AR A
010 =0,46319349
V28 47 B — 5 2 AL e - 4 B — 160G 2 R 10 A8
P=10000 x 0.46319349 = 46?3—?.93
D) A B B R A R R T g, WA A A R Q)
#5 0 1 B R, B 5T AE A & 4
FP=10000x1.077571°
log P=4—10 log 1.0775
=4-0.324180
=3.675820

JG
P=4740.46

¢) 45 ¢ Ml F R Uk — K, B AR A 2K (21,
P=10000 x 1.04-2°
= 10000 x 0.45638695

TG
=4563.87



MW Mo BA 62

d) g A 2 K 22, 4%
P=10000 ¢-02

logiy P=4-081log;, e
=4-0.8x0.4342945
=3.6525644

T B A
P=4493.29 5¢

ERRE SEAEMRREANBRGEZHZ HFRRERN
B, T ERA T RA=RZ—:

og8=log 2 i
S Y (23)

Lkl A — (24)

n ;
m log (1+7Ln)

(logiy §'—logig P) v=~veee (25)

o 2802585
5

n 4B

SR # i

P A BAf

R E

Rk

3 B A

m % 4 HF %K B

(@) 8=P(1+i)y (2 % 10)
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log § =log P+ nlog(1+1)
log S —log P=nlog{1+4)

_log S—log P
n= - Tl
log(1+1)

=P/ JY 2

S—P\1+——) (X 18)
oS= + 4.

log S=1log P+nmlog (1 -+ )

log 8 =log P=nm log (1 + #)

. logS—log P
m log(l +
m

S'=Pe™ (2 3% 19)

. M

logi, S'=1log, P+n8log, e
logie S=1logiy P=n 8 logy, e

n= IPgELO (logse S —logy, P)

2.3025
i ge —-soﬁ(logm S =logy P)
AKX @Y B Fm=1, Jl:

j=i

_log §=log P
n=—2"_"o_
log(1+1)

En 7% 2 5K (23).
# S=pP



W M E WA 65

4] log p=1log §—log P
Yz AKX 23), (29 5 (25), A1 45 T %) = K¢

SN (- 26
"= log (1+4) e

n= __L‘?fﬂ’..,__ ............................ )
m log(l + ‘#)

n= 23(’2£8é Iog P .-..--.-....................\28)

n 425
p BRI H il SLAL A B 2 M
B
R A 23
8 7
m 4§ 42 B ] K B
p=2 %, B 4 FU A M S BRI B 2 A% w2 5K (260) 2
A WE I, T BT R R 45 2 D il

(== =, .

ne= "-‘?3 40,35 wennn(29) (36 W) 22 5B Fi 6% W 9)
n g
i R A
B A =FrRkeENELERABRETERTH
# 4 5 T 56

a) £ 4F B F — R



b EMAZ

) pm 8000
%) P= 3600

(65 — H) R A 2+ 5K (26), 45

e
__log2 _0301030 _ %
log 1.07 _ 0.029384

G = w) 1A 2K (29), 45

_0.693
~0.07

b (8 — ) KA 2K @27, 45

log2 _0.301030 _, "
T 210g 1.035  0.029880 =400

B = B 4L 3R F 28 15 1% R &
1=1.0352=1=0.07i225
AR (29), 45:

0.693
= 0071225 +0. 35—1008

BHZREFANET QAT HN=0RRE

e
=10.25

i =antilog M;_k’gp [P —— (30)
= ilog 1088 =log P47 .. 37
J m[ antilog " 1] (31)

.7 =
&= 2_397‘?& (logm S —logle P) ........................ (32)

iR



JHE I 2
8 B s
SR B
P ¥ # B
n 4 B
m i 48 B F K B
(&) S=P1+)» (A & 10)

log 8§ =log P+n log(1+14)

log(1+1) = log §—log S;logf
144 =antilog log §-— 100 L
. @—-antyloglogs logP_,
s=p(1+L1)" A R 18)

ogS =log P+ = mlog (1+—1j;)

) -beSls

1+_L —a.nuloclogs —log P
nm

= antilog fogd—lo S Iog P, -1
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S = Pg (2 X 19)
loglo S: 1‘,g10 })+ g 8 loglg €

logye S —=logie P=nglog, e
8= log (logie 8 =1logyy )

=M (I glo S 10(710 P)

2 X (B W, F m=1, il

log S log P

j=1=antilog —* -1

B 2 4% X (30).

B ) AEe—FxXTE£ETHEAEMASHZT 1T TR
£ F 2|

a) 45 4 B F) —

b) 4% 42 HL A 9 2K

c) 4 f53 H R
a) f% A 2 X (30), 45

log 2500 —1og 1000

7 =antilog 10

il

= antilog 0.089794 -1
=0.095

b & A 2 X (31), 4%

j= 4(‘mt110

log 2500 —log 1000 _
40 1]
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=4(antilog 0099485 —1)
=4x0.0232
=0.0928

o) A 2K (32), 45:

5= 2392585 10 2500 ~logy, 1000)

10
=0.23V2585 x 0.397940
=0.0916
¥ B\ R
1 Sk F 7 & B b 2 8 A ¥ i 588 F B
K & & ) 2 B G 48 1 A R B
a) $450 6% 10 1
b) 500 5% 5 2
¢) 550 3% 15 12
d 600 4% 20 pul |
e) 650 8% 25 4
f) 700 7% 18 4
g9 750 8% 100 3R B
h) 800 41 % 10 4
i) 830 * 41% 10 2
7)) 900 41 % 10 A B A
2. £ TFH & B b2 ERES T A
MR 2 4 4p WOF) &k B
a) 690 2

b) 6% 4
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¢) 6% 12
d) 8% 365
e) 6% ER B A

8. RTF 5 & W !
LR ¥ 4F £ B B AR

a) $ 1000 6% 10 1
b) 1500 6% 15 2
c) 2000 6% 20 LIS |
d) 2500 61% 12 1
e) 3000 654% 25 2
f) 3500 7% 30 4
q) 4000 8% 15 1
) 4500 9% 10 SR BOR
) 5000 10% 5 4
7) 5500 12% 12 1

4. KT %) %& B b Z BE W B R AR
BWAIKRME BAAME SEEARYE £ AR

a)  $4000 $ 2000 1 8%
b) 4000 2000 2 8%
c) 1500 725 N E R 7%
d) 2500 1525 4 6%
e) 1000 =00 1 8%
f) 3000 200 1 6
g) 2000 1500 2 6
k) 1500 1000 S W B OR) 7
i) 4009 3570 4 8
E) 3500 2500 1 10

6. 4L T ¥ & B b2 RO F 3R 3R
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- ——

KR @ 4 A R
a) 6% 4
b) 6% KRR ]
) 6% H
d) 10% 4
e) % 365

6. E I h(c) SR 1% 2 M R AR, T Bk HOR B0 F 3t 8

VoM —ARe — B RO BT, MM REHMETER R
#Z AR A G E BB K 2 AR A e (B YA R )

8. A& 1000 56, % X =14 0 +aE R RE L% FeEeRR L
T 3 S ol o S e N [ P ey ol Sl Sl - 1 B T

9. Rl — K&, — B A% BE, — A UF 3% IR, M F T &%, 0 H#
2, M R KR Z = M

10 M — A& —HEAI%RE —-MEM3% BT FEEREZ A
Fi & Bt M 2% 1097.91 5, R 4% B0 Ak &)

L 3 2l — 7 & Jn, B 30K, o stk I8 Kk kAR R 2R Y 4 T,
AR AR, ERRED AL AR -2 BARL, OXSBABE T
MInE, MARMADEGERN BN —-BARXE K& 8 H—F 8t s
AR B R G A 2 ERON 8, B sk B BE 38 K RE T 422

12, B OEEOF) Z NI, 4G 4R WL R) WY K, B OO G B AL B 4SBT



B=E KR

Jifi B (Discount) 3, 5 ¥ 5% # 1 i Z #L T A, ££ 5K B I 77,
VUZE 3R kBT HE FURE O N B UL IR O3 & 2 BR . B B A
B k2SR ok B E T L O R E, R R e P M
i e W 3 2 88 RE. 0 4o B R DL30 o R L B g E
EHSRNREARADPHBWEHAFTBERL A LTEBER
oo Z B4, LIE G 5 3 B WS 8L 30 W R Bt 8 W 2
FLH G R N = H #% B3 2 A 3088 iy WT 82 S B 4 DUME 5F
HEBMIRBRZAERGRORS I HERERN R R &
CREEERBPZ— EBHGEE LS 2T 4,8 /3 W5 H
B2z &

ERBEEESBEIREZ TR W AR EE 5
THNERZHEANRTFA D ERE T Z R AL
Al BRI LR XE IR 2 o AT RO R R R BT 4
TH =1 H 2 M A7, 50k AT 8 R R BT L4
A — B2l 5l AT S5 vk kBT K BR Ot BE IR 2 MR A% B O ik
R AE — B, M8 8 4 R % U [E ¥ (Bill of Exchange) 8 A % (Pro-
missory Note) 15 T2 fik, ifii & B $u3% 3£ 0 &% [,/ UL % 5% (Check) £

(72)
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BEAZRAOAEEHRZIAEXE SR E0HEB%R
R 2 A

AT RGBS ORI 2 R T RS 6 ME A 6
AEBAREEHUS AL TREAZEZRE KEZH
W NE RN BAT KA SE S A WA S A EEANRT
MANZBEHAEAS Z 8T AL A S KA b 28
N B A A A RKON AR AR A RN A R TR M R 2 R
7,00 B S0 30 0 A K A ik 2 3R B, T % A UK R 6
A Ak A B R BE A kA AT B0 A Rk 2 3% B 4 68 I A K
A Bk 2 T I A& TR A Rk 2 H R, O T B kAR R 8
(Accoptance) 4 41, A+ 3% A & 4 0%, LIk 3 B 81 # 5k 2 B % R
B MBI 2 b Rk SR A% R NS BT T 4 M KA 2 RS
T %A 3% % BHIE I v N R A KON R OR R 2

A TR NE I 2 LT A, DL IC R RE TR AR R B R A
EREERBANRALNDTHT A AR IR TR
LHEUBBEMRMEZES RN Y E (Indorsement). ¥ 5 Z
AN EHEF A (ndorser), i FiE WG HEZ AN, NBERETFEA
(Indorsce). A 2k N Ffit X H HIR s, HFHEA FAXH 2 %5
ffe B0 4% 1 2 B 52,90 T8 N\ 43 47 B 5B %2 M (Right of Recourse) 4.
FF 78 3B % AEED RE T 5B 45 B Ak ok 1E 46 K 6, Ak T8 B R B
A ROEE AL RO R B ORI kBB A, R
iR 42 HE
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W kPR 2 &8, % B M (Face Value). ff 3R T2 1§, B
AR B3, R B AT Z R B, BE b RS BRON G HB, & AR R BB
(Discount). i fif —TCHE MM BF WA ZHZ R, LB EHR
# (Rate of Discount). H W fE A, In X R B Z &M A H
2 W 47 (Proceeds, H A 7% & F Ik &)

BITHEHHR 2 H, % HHEH Date of the Note'. 3 #] 4 7k
Z B, %5 B # ) B (Date of Maturity). i 31 % i % 0,4 H 5 8
H (Date of Discount). § 53R B % £ ) B 2 B &%, 4 B 85 3R ¥
% ‘Discount Period).

I % 4 %% B I8 §8 (Interest-Bearing Note) il A< 4% B, I #% (Non-
Interest-Bearing Note) 2z B, il 35 ) ) 0¥ £F 7k A & B 4 @ 14 4,
MK E kB E R A IR B YRR ZR B
o B BF A AR O E R OE A GR T SR AR B 2 36 B .
TR 3 W) wF A Gk A KE o Z R BB W) (Maturity Value).
OB I PR 2 B A ko I LT AR N R PR 22 B 1 E, 0
MEMEMFLGREIEERFEEIRENBEREZOED
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f) 6800 TR 1 6700 A H5%
g 3500 =A% 3600 B R E%
1) 3500 =4 3400 B0 B 5%
3. XWAKU - EEB T =5k & &

O = e o ), B E 2500 5T
Z = OE 4t B, 3 4 3000 ST
7R N 4R % BB, B fE 3500 .
kT4 & M D5 ik th 2 £ 03 B 30 F0 10 HI
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#E2Z 3 MK WEZFMH W Bk %
a) AR B A 4%
b) M 4R WOk P % 4%
c) 4 4 12 BB 4%
d) = WA 4%
e) P 4R i BRI % 4%
N2 & 4F B T 4%
9 $ 8500 B W B % 5%
0] 9000 BB &%
i) 9500 B B3 5%
7) 8500 ) 5%
k) 9000 BF) B 5%
1) 9500 BF) B 5%

4. X W HE - BN R R T 5 R ARG 3PS e R

0 —f: &k —FudBNEREET—- T

o AT ETTRIABENENEGEMNS— T — 8

] ER AT 2k v R R 2P (R A 3 5%)

5, ¥MARB-ZtEEAM- Fi &30 XRAM—Fr 2
ER BEFP DT~ EXPURKR--TEHA XA R EEEWH
SR E R ARR - =4 08 S S e B DN 3L 6 SR A
e BAE GEHFM K

A %R E A 2 X
J =Pin seceesrsirrisssioosssrastostosisitontess,asesstisessossnsssnsessssssssasressostoraes (1)
S =P 4in) ceeeenrens (2)
L L RN SO —
n = ] (3)
., a
I _P;X% ............. 0000805000000 70:00000000870000000008100800000880800aranvosconsns (4)
I =Pi)(_q.l_ ......... T T — (5)
t 365
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ZPiX BT vrsieresnr s . ——

I, _sz% (6)
- sa I b BN it R R e SRR SRS

I =L+L=Pi gL+ ) . : @
= 4 — I’ R T D R R T T T TR

I''=1 T S s (8)
i " Iu

I =1 +TJ_ .............................................................................. 9)

S =Puylteeres s e T R S PR 10)

I =S —=P=P(ut=1)eessurctreesearueruiireieuiisiinrainrssrainnocimutnetorsennns (11)

; = j“.m_ ...... 000000000 tentestourentoions toareatetoansitesteteeatesteiiaraan )

i (1+m, 1 12

1

F =ml14)M =17 ceereareirecnniiiii e, L R TR (13)

R o . (14)
m-®

8 =2.802585 10g1g (144) seeveereernesorvuunmmnnniiueeivrinnierinsiensnsinnniearane (15)
— 3 ‘— iz i3 — i4 I B N e R I T L L

S _(; e ) ................................. (16)

PSRN LR N, R 7

i _(8+2!+3l+ﬂ+ ) ......... (17)
- TN i ierssiisanss osd e nminios e ssFeRmantiatinbiesnnsanfonneshuns

S P(1+m) . (18)

S = PBY weiveevossonsssen s suemias o SR eSS TN e SEH S U8 SRS s 19)

P =St ececrtsasccstsiscicostorceasonsarsessonrossonsonsaecnsssnsssssessssossasenssessears (20)

P —3(1+L') e et ettt ee e e seae et e s st s e ete et s eataaea bt e eneeanns (21

P:S'—ns sesesressarerasans @0teisearaetsiantienicstatsesiessensensonres [ETTTTTTN. (22)
Zlog8-log P, e s, (23

Tog (1 +1) i)
n =10gs;10gf. .................................................. sk s e (2]
mlog(1+»ﬁ)
n =2’ﬂ§_5§(]ogws—logw P) ............................................ Veisanses (25)
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= 02D e sEsuEIREeYS sEsEEEieRR PR e . (26
" " log(1+447) )

log p

m log(l +—L)

n =

=2;3_082@ 108 P sorresrsessncarsartssissiassantassansassassassssssassasassassassasses(28)

. R ————

= antilog lOgS#P_ =] ceccesicssectenconcs ssessassessensenesseasrutaaraares (30)

.

log 8 -log P ~1)
nm

veee (31)

sesressserenrestatietisnraeianne

j =mlantilog

2 302580 22 (logio S=10g g P) cesrrareiceieans sEssR e eaREe L T 32)

I = Sinsvivaoss o 4H 98T aNs eSS es s e R R eSS S eSS e TR (33)

I =Iy=Iyin ceeenncnecnnns D T T P ey reerasans (37
P=8(1-a)n ceererrers cetectenrnnrirentennanne PPN Ceveeaeeaes (58)
I =8—=P=S(1=(1=d)B) cessrrcrrresrosrurtanceecerissirsiiiinninmenianieniesies '39)

P (1 S NP s s s e (4
¢ =1~ (1-14) (40)

f =m(l=(1- d)mj ............. e ettt tee e e et ae e e aaneares (41)

§ = =2.302585 10g1g (L =) sesrerraeranimeiiimiiiiiiiiiiiiin ‘43)

by (d+d+d3+ e ) ...................................................... (44)

d =(3' l :0\“44. ) ................................................... 43)
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=8 (1= L™ e
P=s(1-1) (46)
B = 8p N8 susvesnsinsosnisngsasiom i iy e R GRS R SRR .([47)
O I e00e i3 N R YOS SRR SRR ST o B SRR AR TR R ee(48)
ji= ,:t'_f e e e ae N g e g N i e R A e i e N g (49)
TG e e ettt aen 5
f = i (50)
d
R ey R RS (51)
=1_:-—z' ..... S N AP SR (52)
r=Smdn) e 5
S e e = (53)
=8I s
S = e T s e (54)
, _S =8(1=d B
n =5 —d(IS'—n) ............................................................... ee(55)
, _S{(1+in)—=8
n -_-(_"tjg‘)_ ................................................................. e (56)
=Sim=8am 1 e 5
z = 81—82 N A RS SRS SRS, LRSS (07)
=Sim=San 1 e, 5
z _W.;.T .............. NG1.))
, 8 -d3 S n
S =___1_1__M_“ ............................................................... (59)
S’=(1+in')2—&—- o usae SO AR YR S N e OSSR RSB RN S e +++(60)
1+in1 )
_dX Sim- £ 8,1
= S +F ........................................................ (61)
(8 m)
= A e R . (62)
TTES,
S 1
B g T T e e e (63)
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21 +ing

8 =81 =d)n=n" reeere. e s s

v Jog8~log 8
# _n+710g (1-a)

8 =8 (L45)1 =1 seereererrenrensenseintereenienr et e

log 8" —log S

,—“ o et A
W= g (T+i)

S’ =2(SL(1 _d)nl—nrj B T F TP T TP P PP PPR PR L

, _log 3 (8,(1 =d)") ~logs’
B = Tog (1—d)

S: . E(‘Sb”"l-"’)""""' ..............................................

_log 8’ =log 3, (8 vmy)
log (1 +1)

’

S;—" ..... PR R R P R R Y

.................................................

.................................................

CenseErearat et eatat aataataa st aasananan

............... . (64)

............. e (65)

................. (67)

................ (69)

................. (Tl)

.......... vssr s 2)






B=R MY

REZETFHAY S EM ML SEHTI—-EZHE SN
—AARFTHEHZBMEE B4 B K (Progression or

Series)

B 4 4 7 10 13 16 19
3 6 12 24 48 96
1 4 9 16 25 36
1 8 27 64 125 216

10 33 92 205 390 665

¥y A B A 5 — AR Bovb, W 1R W AR 2 2 WA S
BBMPUANARZRELHIME ERB=2REE—HS
—ZEHEB AR A NBZ2HARB=ZF2HBNHER
qulﬁjiﬁiﬁlﬁﬁﬁéqui%‘nﬁﬁ SZREK. BN
MBE—TFRB—2ZXHFB B ZXHB=ZHAR=2Z
TP B Z FEHIARB L ZIFESNHABSNZI
FHEABBULY — =M HSEXRATFTKX

22842245

MER— == MK SNH

Bz HEE LR EEESPFRENT A AR

(131)
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B—F FERU

55— B WORT % U 2 AR S, B A 6 R W, uk G Al AR UK
(Arithmetic Progression). 3t H 4 2 7,4 H 2 3% (Common
Difference). 24 2£ % 48 IE % Bk & 8,87 K 4 B - # ¥ (Increasin®
Progression) % # £ H & #% %t (Decroasing Progression). 5 — &
WA RBILAZERS T 2B WA MR IR ER-2

11 9 7 5 3 1 =1 =3
Bla, RFEBL A IS, T8 BB, J:

=a+d=a+2-1)d
=a+2d=a+(3-1)d
I3 =a+3d=a+(4-1)d
I BRI E R
l=a+ —=T1)drese woemresniisssmssssinnnsns susnnen (1)

BmbEARBMZE 5 HE RAZEMWEM LK L%
3K A,

REHL2ZEZBRABZARTAARX OB BETH
ft =.

RSB EF AR 2 m, [l

 S=a+(a+d)+ (@+2d) 4 e +A=2d)+A—d)+1
#UEE R 2 A &, W% ) E O 15
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S=l4+@—d)+{=2d)+eweee +(@+2d)+@a+d)+a
HEWVU LMK ZELA WSS B AW ZLSR28, A&
ZH—H B
a+l,
W _HB
(@+d)+(—-d)=a+l,
HE=HEE
(a+2d)+ (1 —-2d)=a+l,
Az E B Ratl B
28=(@+D+ @+l +(@+l)+ -t (@a+l)

mA S LA,
2S=n(a+l)

& g=la+D )

PaSEERBMZEH/BARRKITERAKXO,UR
I .
Bl ) BMmEERBUIEHARLAZER2IAHRBIOR
K IR R Bz
JE R 2K Q) 5
l=84+(10-1)x2=21

MM 2K @), 75

S=10<3;21)=10>2<24=120
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a,lnd SSBEHEERPBPZHE B mI P =8 07 R

3 Al — B
B =) 8 s S=80
a=3
d=2
k1 fitnl

BAHAKXQD),45:
l=34+2(n—-1=2n+1
KR AKX @), %:

80=_Z}. B+

DLz iR A kK #5:
160=n(2n+4)
n%2+2n—-80=0

(n+10)(n—8)=0
n+10x0
n=38

1=164+1=17

B =) B du: §=380

=17
d=2

Kafin]
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ERZAKXD,#H:
17=a+2(n=1)
a=19—-2n
KR 2K @),45:
80 =3 (a-+17)
Yaz R A LK, 75
160 =n(36—-2n)

n?—=18n+80=0
n—8)(n—=10)=0

=3 n—8=0
Ju n=38
a=19-16=3
Ep 35 7 9 11 13 16 17
F =3 n—10=0
il n=10
=19-20= =1
en -1138 5 7 9 11 18 156 17
(B ) & sm: n=3
d=2
S'=80

wa gl



136 % Y L 2

K& 2 &), 15:

l=a+14
KR 2 X@©),5:

80=4(a+1)
DIz R A LK, 45

20=a+a+14

2a="6

a=3

1=3+14=17

R 2 B AR B, =, Y 8 T B R AR TR 2 %
Bt A AR &, 2R N BT TR JE AR R I s — B AR B TE R BT A B
2Z W TE AR R 3L R — B AR B An gb ik R AR AR R IE R &
A& 2% B

B=MmE

1 8 27 64 125 216



MEM M-I S EMY 37

|=R B ’
10 33 92 205 390 663
23 59 113 185 275
36 54 72 90
18 18 18

UE=REHPEBE A FHAMES _FSHARB
WA ATAZEMP=ZANAHABH AP ETHZ
P50 58 R R 88 — B 2 — 2k 22 (First Order of Differences),
=R 1% 88 — R 22 = 2K 2% (Second Order of Differences). 5§ = #%
MZ_RENFHIMSEERBNAFABRENIL=X

LAWY M S HE R BA B RS 2 R B (Arithmetic
Progression of Higher Order). 8§ = & % 48 = 2k &= 2 R B, 1 58
MBS L MBANB=E2REEZRREREBESERHIL—
REZFHAMERTHEE - REEZER K

BMAEEVBZRKEARLENTHTHAZARXNRA:

l-—a1+(n—1)d1+in——]1)(;;")d2

4@ DT g, ) G W1 £ B 6k 12)

n('n 1) n(n—1) (n—2)
d,+ dy+
1.2.3

--------

S=na;+

n(’n—l) k) N
¥ 1) G (W B2 7 SR 1)
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1 KRR
s A
n JH B
a R
di— R % ¥R
dy =R E£=ZH R
dy rR £ 2 H R

B F) sk T 2 % 2K & 25 8 B 2 0 5 B bR 2 Al

1 32 243 1024 3125 7776 16807esseen w13
B 1 32 243 1024 3125 7776 16807
31 211 781 2101 4651 9031
180 570 1320 2550 4380
390 750 1230 1830
360 480 600
120 120

R AEREGEEREK

a=1
d;=31
d,=180
ds =390
d, =360
d; =120
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RAAKG),H:
9:((8><7X390+9x8x7x6 360

9x8
= g — —_——
| =14+9x%x31+ x 180+ T IxZx3x4

1x2 1

+IX8XTX6X5, 190 1+279+6480+32760

1x2x3x4xb
+45360 + 15120 = 100000
TRAAK@D,
_ 10x9 10x9x8 10x9x8x7
S=10x1+ %3 x 31+ T%U%s x180+1x—2xmx390

1()x9><8><7x6x360_*_10><9><8x7x6x5x120

+1x2x3x4x5 1x2x3x4xb5x6

=10 41395 + 21600+ 81900 + 9J720 + 25200 = 220825
g 8 +

1. IZTFTRPRAHZR!
BHR o EHE KRR g2HEZA

a) 5 4 14
b) 35 10 17
c) 1 3 31
d) 2 15 35
e) 19 -2 20

2 SERBZF-ABIB_HRBLEB=ZFBT, M B4, REH
8. Sk i&:

134234334 oeeee Fn3= (1424340 +n)?
4 B 4 8=69
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SR a Bt nl

5. B s S=126
d=5
n=7

Ka ]

6. R T F & &KEA = HZ A
a) 1.2 2.3 3.4 4.5 5Bt = 1R
b) 123 234 345 458 56:Teen S = IR
7. RTHAHEBZE 2B =+ H=H %=+ 5= M
a) 1 16 8 256 625 1296 5% = | 3§
b) 6 11 19 29 41 LUTEED el o |
¢c) 4 11 22 37 56 79035 = 36



FIE FHLAB

EREBRBP B R X BRE NS HESE
b A% B, Bk #& o] #% B (Geometric Progression). 3 41 &£ 2 b, 4 H
28 e (Common Ratio).

REHBe, KARBLAWE HE B, Al

H—X =a

8, IH =ar=ar?!

3= =ar?=qar’"!

Y HE =ar’=art?

WS KK L E B

SV VG

EMmSfRBZEEH AL REETEAZKXG), U R
KA.

REHAWKRHEBZAXTAAXG L, BETH
1 2Z.

e S 4% & o AR Bz A, Hs

S=a+ar+ar?4 e +arn-1
# Ur e B Z W% 45

(141)
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rS=ar+ari+ari4 . +ar

H—AZHEHEEHABRAB XN HE CRIAKRM

N = I A S R W U S
S—rS=a-ar

1] (d=r)S=a(l=r"

PP k0 B

1=r

Vi ar -t R 4%:

=7

sessess (B)

o (7)

B 4m 5% BE R Bz W T, 2 Mo, SR B(Ek R IR T E R 2 K

(6) (&% 22 KX 7), UL sk 3.

B EaSRRBEZEHABS AHE3 RHE+IH M

®i -+ 3 Z Fil
e AKX 6),45:
1=4x310-1-4x3%=4x19683=78732

& B 2 KX (6), 45:

_41=38Y

S = =3 =2 x 59048 =118096

a,lnr, S, BEWHRE P ZHEB LI b =8 en 9 &k

H b — 2
B =) B8 S=189

-
|

Vel

[o2]
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Xk nHlal
IE R 2 X 6), 13
189=192—q
¢ awB
Kem 2 X ©), 15
96 =3 x 2n-1
32 = 2n-1

log 32=(n—1)log 2
1.50515=0.301030(n—1)

n=1= 5005~
s n=6
B =) B 4ot S§=189
a=3
n==06
skl fLr]
HE R 2 KX @3), 1%
[=816
2K 6), 1%
189=37"1

B Z iR A, 45

1
-r

189 =38 x
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63=1+r+r2+r34rt4rs
EXF—mAIF BB ASREEEABRTZ, A
A By, B0 TSk A%
r=2
1=3%x2=96
7 m+ -

L SimTRPEAZR
B R & M T KRR IR R il

a) 2 5 162

b2 3 488

¢ 2 162 242

d 2 3 7

) 2 6 728

2 3 242

9 3 6 485

h) 4 54 80

i) 3 : 162 242

7) 3 7 2186
2. RF A 4 & = A

a) S=(14i)n-14 (14024 (1 +i)n-34oeeee £ (148) +1

b) S=(1+iP A+ 14 (1+6)n 24 e (L4224 (14)

c) S=(1+i)+1 =) 24 (14) 34 0reee F(A4+Dn L (140)-»

d) S=l4A+) 1+ 140 24 f (L0204 (140170
8. Bk kM fin=10,i=6%, 3k % % & = 0!

a) MR kM bR G2 o

o) IR BLA) R i 26 BB 2R i R



B=E mBMAW

BBz % F ML & K F 8 % & 2 (nfinite Series).
Feon M Wog LR M 2 T, 4 B — MR T (General Torm). H 4R %
L IR — 46 32 4 B 10 IR 09 S 0 0k O 2 MRS — M
8 8, 1T 36— % 7 28 .

1 9 §  Hisioss

FE TR — 4%, R 3C R 0 9 T 28 =, IR 06 A 2 — B R 3t
b3 7 T S 0 B T A 2 — S G o 8 AR T S =
5 44 97 0,0 96 1k 9T, R AF 45 4 SR — 45 B 9 10 2 TR B
06 55 385, ek O Mo AR BT — Ol MG T 36— MRS o

111
2 4 8

3 R E Y A 6 o R 0 2% — U0 3 9 IR, — J) A

BB — B2

y_n(l+mn)
B 2

$n ke T IE S A S TRk E 5T Ao i I — 52 IR L 4 —
BBz A SR, E B 2 5K (6), 45

%(1_%) 1

S:-———]—-:l—_2;
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ok B MR KM L E G S 2R L

M & AR B2 M A — s IR, A & BB sk #& % (Conver-
gent Series), )£ Z Al 45 B 8 it & # (Divergent Series). # 7% — &
B B AR BT 3 AR S e B A B A AR oz A
HE R B K E M 55 A 8R 8L R SE 06 B E 2 0 R, B o oz 4
& B

141=1=14141=1 =14

HAMBEBRLLLO0, ZM M— &2 RE &8 FER K
(Oscillating Series).

58 W T ONTK 68 RE B M i B Bt e ol AR B2 AB M s M
8 N G0 B B 2 e — % B O Bk 6Bl R — )8R Bt
¥ A A S E b 8 #: (Direct-Comparison Test) 82 i T 55
#: (Test-Ratio Test).

(— E g S — RS A FEEEE AN
EELZSHB RBCZME S HEE C 5 = 5B MKk
MBS — BB BB ER - ZHHEE XA
BEEREARPE BB ZHMESTEH S DS RS
B AR OB S — Bk B 48 B AR B 1R B M o Bl
WA 2R WA A1 2 S e R BRIk Be JH AR B
2 R B A R 8 B AR B (Harmonic Series). % % W $% 8 2
Fil 4%
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S=a(1—r")= a _arr
1-1r l—r 1—=¢r

B 2 A WA R L Bk S kR L R
A, e S 2 0 TR 2 T 5 B R R — W AR B R B

1 1 1 1
14— —F — F—— F ceeenens
+1+ 21+ 3l+ 4!+

Z W PR S e, Bl Ak Be VR B — e AR B E R B B
1 1.1
1+?+_3_+T+........

HFATEMET:
()b ded)
| e <]

1 1
+(9'+ +11+12+13+14+15+1b+ """" )

JVIH
1,1 1,11
stT- 1t 7173
1,1,1, 11,1, 1,1_1
siet7tg=stststs=7
1.1 1 1.1.1,1
otptnt 12+15+14+15+16

1.1 1.1.1.1.1 1
>]6+16+]6+1b+16+16+1b+16 7

BSOS T A E A 2 TUAR e 30 AU BE R KR S B BB
B B 2 A 4 R, i B 2, B BBk IR — B Rk B



148 £33 B L

=

(B —) BE 30 T 20 9% 3 8% Bz !
1 1 1

a) 2+1+,22+1+23+l+......u
’ 1.1.1.,1
b) —§'+—4—+E+—b"+ """"
1 1 1
@ P R I RE e B

Dbk B2 IR AN RE RS B AR Bz B R I,

1,11
?.l.?.*.?.p ........

17 A B S0 2A bk AR B4 A W — 2 25 b Bk B 5 M iR Bk, i
BB AR WU B — M ok B

1,1, 1,1
b) 7.1.74._b._.|._8_.{.........

WRBZHEE AIRZ O REBE %2 ME % HM
&, 837 A B G 8 Bk WOas B8 R RR B i b AR IO 48 B
i B

() Yo B 00 By Wi R

u1+u2+u3 + -------- +un+-u--m
A — I AR B 30k

. n->wo uﬁ

| tl<l, A g AR A e Bk B0
F1E1>1, 0 86 W WA B R B
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=1, 8 e 8RB 2 B R B RE E.
*lim 4% # FR Z 30 5% o & 4 55 K 2 5k 8k
() =) % 50 F &) e 2 Rk B2 B

1,1.2 1.2.3
a) T 13+ ,3_54. ........
2 2.5 2.5-8
B T3 Tt
14208
@) U =135 (fn—-J)
1020 Seeneeenms (n+ 1)
Unt1= T3 5w 2n=1) 20+ 1)
L
Uy 2n+1 2+—1—
n
a1
T
1 g
- <1, Bb B Bk 7% W 0 R B
b) un=2-5.8........\3n_1)

1 -3.”."-....(2 n— 1)

_2:5:8n(3n=1) (30 +2)
Unt1= 1:3:Hemnene(2n—=1) (Zn+ 1)

S o1, e v B WS o ORR B



150 # ' i 2

AR Bz A Y A O B M AR B R K BV SR AR B (Alter-
nating Series). 3 3% & B & W0 Z #& ¥ i #7 ¥ /b F I §T — T,
Fo — b I 3L L2 % R KRS AR W e Bk BB dn R 2 KRR

1,1 1,1
I=5+3-3+%

A8 Wo /R B A T2 AR B /D R 38 T — I,

lim u,=0
n—o

ERHEBRPERELZRBBOE—-—RABZHR MM
7 VL R 8 (Power series) 5 ¥ H 3, H ¥ X 4 F:

@y + @12+ @, 2% + @gz® A oo

ERX Fag, a0, a0 B L mBMRamBZHEBE—ERKYK

%ﬁﬁZﬁE B B R Jn B 2 i Af i S oK S Bz Bl AE
— R R Z AR B Sk B I e R 22 A A 8
Bt T O\ A TE GE B PR BB W iR B R dn B2 5 R, B E
SR Z 5k, VLM B Be i E B A R

FE R W Y v B ey WA 2 RS, B ME O E R R BB
Boh i M Z R R % A 2 X ) % (Binomial Series), 3§ # %
% (Exponential Series) it ¥ % #% #% (Logarithmic Series) = #ii, ¢
a5l 2 W% ik

ZHK @+ JE B, 0 S — IF 5% % 45

GE) # W@ RS8R MmN PE RS SR ZE K (Fuction),
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(@+2)"=a"+ R ar-z+ (1._21)11""21:2

oo 3" (% B 8% D
VoA — AR B IR BOA B, B R 2 R MBS

--------

I — ik 5O

nn=1)(n=2)wwwe(p—r+1)
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